

## REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA N° 291

CONGRATULAÇÕES com a Paróquia Nossa Senhora da Piedade (Várzea Paulista) pelos 50 anos de criação (Jubileu de Ouro).

Providencie-se.

Providencie-se.

PRESIDENTE

Em março de 1968 foi criada a Paróquia Nossa Senhora da Piedade (Várzea Paulista) pelas mãos do Bispo da Diocese de Jundiaí, Dom GABRIEL PAULINO BUENO COUTO, que assim elevou a pequena e histórica capela dedicada a Nossa Senhora da Piedade.

Nesses 50 anos a Paróquia Nossa Senhora da Piedade tem desempenhado importante papel na evangelização, colaborando na construção do Reino de Deus e também contribuindo na promoção de uma sociedade mais justa, fraterna e solidária, através das pastorais que desenvolve.

REQUEIRO portanto à Presidência, na forma regimental, seja consignado VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a Paróquia Nossa Senhora da Piedade (Várzea Paulista) pelos 50 anos de criação (Jubileu de Ouro). Dê-se ciência ao Pároco, Padre ANTÔNIO CARLOS GONÇALVES.

Sala das Sessões, 20-03-2018.

GUSTAVO MARTINELLI